



В Новом Уренгое возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшее по неосторожности ее смерть

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по факту обнаружения тела местной жительницы возбуждено уголовное дело в отношении неустановленного лица по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По данным следствия, 25 февраля 2013 года в городе Новый Уренгой в собственной квартире обнаружено тело 47-летней женщины со следами телесных повреждений.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего преступления. Проводятся экспертизы для установления причины смерти потерпевшей, устанавливается лицо, причастное к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/759487>